KOSZTORYS OFERTOWY

Przebudowa drogi gminnej Nr 353071T Czarkowy - Waw6z od km 0+000 do km 0+560 di.560m

Lp. Podstawa Opis
1 Podbudowa od km 0+190 do km 0+560
1d.1 | SST D- Mechaniczne wyréwnanie istniejgcej nawierzchni

04.08.03 réwniarkg od km 0+190 do km 0+560

2d.1 | SSTD- Warstwy odsaczajgce zageszczane mechanicznie o gr
04.02.01 15cm

3d.1 | SSTD- Nawierzchnie z kruszywa kamiennego 31,5-63 -
04.04.04 | warstwa dolna o gr. 20 cm

4d.1 | SSTD- Nawierzchnie z kruszywa kamiennego 0-31,5 -
04.04.04 | warstwa dolna o gr. 10 cm

Razem dziat: Podbudowa od km 0+190 do km 0+560
2 Poszerzenie od km 0+000 do km 0+190

5d.2 | SST D- Koryta wykonywane mechanicznie gt. 45 cm w gruncie
04.01.01 kat. 1I-VI na catej szerokosci jezdni

6d.2 | SST D- Warstwy odsaczajgce zageszczane mechanicznie o gr
04.02.01 10cm

7d.2 | SST D- Nawierzchnie z kruszywa kamiennego 31,5-63 -
04.04.04 | warstwa dolna o gr. 20 cm

8d.2 | SST D- Nawierzchnie z kruszywa kamiennego 0-31,5 -
04.04.04 | warstwa dolna o gr.10 cm

Razem dziat: Poszerzenie od km 0+000 do km 0+190
3 Nawierzchnia
9d.3 | SSTD- Mechaniczne wyréwnywanie istniejgcej podbudowy
04.08.01.d | mieszankg mineralno-asfaltowg w ilosci 75 kg/m2

standard Il, transport mieszanki samochod.
samowytad.

10d.3 | SST D- Nawierzchnie z mieszanek mineralno-asfaltowych ,
05.03.05/d | grubos¢ warstwy Scieralnej po zageszczeniu 4 cm,

transport mieszanki samochodami samowytad.+
rozjazdy

Razem dziat: Nawierzchnia
4 Pobocza

11 d.4 | SST D- Utwardzenie poboczy kruszywem kamiennym 0-31,5
06.03.01 obustronnie gr.10 cm

Razem dziat: Pobocza
5 Oznakowanie pionowe
12d.5 | SST D- Ustawienie stupkéw dt.3,5 m z rur stalowych
07.02.01 ocynkowanych o $rednicy 60 mm dla znakéw
drogowych, wraz z wykonaniem i zasypaniem dotéw z
ubiciem warstwami

13d.5 | SST D- Przymocowanie tarcz znakéw; A-7 szt 2
07.02.01

Razem dzial: Oznakowanie pionowe
Wartos¢ kosztorysowa robot bez podatku VAT
Podatek VAT 23%

Ogotem wartos¢ kosztorysowa robot
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